
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-4 классов и их 

родителей по вопросу организации горячим 

питанием 

в МБОУ «Школа-лицей» №3 г. Симферополя 

Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с 

планом внутришкольного контроля и приказа директора школы № 871 от 

01 сентября 2023 года на 2023–2024 учебный год было проведено 

анкетирование учащихся 4 классов по вопросам организации горячего 

питания в школе. 

Цель проверки: 

•  Выяснить мнение учащихся 4 классов об организации горячего 

питания. 

Анкетирование проводилось 19.12.2023   среди учащихся 4 классов 

(238 обучающихся). В опросе приняло участие 164 учащихся, что 

составляет 70% от общего количества учащихся 4 классов. В ходе 

анкетирования было выявлено следующее: 

Количество   

детей по 
списку 

Коли 

ч ество 

анкет 

 

1. Как часто ты завтракаешь в школе? 

238 156 Ежедневно- 58 

(37%) 

2-3 раза в 

неделю — 65 

(42 %) 

Не 

завтракаю 

в 

школьной 

столовой 

— 33 

(21%) 

   

2. Как часто ты обедаешь в школе? 

238 149 Ежедневно-  

55 (37 %) 

2-3 раза в 

неделю  -  

42  (28%) 

Не обедаю 

в 

школьной 

столовой 

— 52 

(35%) 

   

3. Если ты не ешь в школе горячую пищу (не завтракаешь и 
не обедаешь), то где ты питаешься? 

238 147 В буфете школьной 

столовой -  
66 (45 %) 

В классе (беру с 

собой из дома) - 
31 (21%) 

По дороге в 

школу или 

домой — 13 

(9%) 

В школе 

ничего 

не ем — 

5 (3%) 

Другой 

вариант 

ответа- 32 

(22%) 

 

          4. Завтракаешь ли ты дома перед выходом в школу? 

238 160 Да, всегда — 111 

(69%) 
Да, иногда - 

33 (21%) 
Не завтракаю 

дома- 14 

(9%) 

Другой 

вариант 

ответа -2 

  



(1%) 

                              5. Если ты не питаешься в школе, то почему? 

238 123 Мне не нравится 

питание  в школе — 

еда невкусная - 
61 (50%) 

Мне не 

нравится 

питание в 

школе — еда 

холодная -  24 

(19%) 

Я не 

успеваю, т. к. 

времени на 

перемене 

недостаточно 

- 
 8 (6%) 

Твой 

вариант 

ответа -  

18 (15%) 

Затрудняюсь 

ответить -  
12 (10%) 

 

6. Ты покупаешь что-нибудь в школьном буфете? 
Если покупаешь, то как часто? 

238 150 Не покупаю -29  

(19%) 

Покупаю 

ежедневно-  

27  (18%) 

Покупаю 2-

3 раза в 

неделю -  

76  (51%) 

Другой 

вариант 

ответа —  

18 (12%) 

  

7. Что чаще всего ты покупаешь в  школьном буфете? 

238 145 Булочки, пиццу, 

пирожки, печенье 

— 97 (67%) 

Затрудняюсь 

ответить — 21 

(15%) 

В 

школьном 

буфете 

ничего не 

покупаю -

27 (18%) 

   

8. Что бы ты  хотел изменить в школьном питании ? 

238 193 Чтобы пищу  

подавали горячей 

— 32 (17 %) 

Чтобы 

разнообразили 

меню — 60 

(31%) 

Чтобы 

давали 

фрукты- 63 

(33%) 

Чтобы при 

раздаче 

пищи 

работники 

были в 

перчатках- 

20 (10%) 

Чтобы 

порции 

были 

больше — 

4 (2%) 

Ничего. Всё 

в питании 

меня 

устраивает 

— 14 (7%) 

9. Какие первые блюда ты любишь и ешь с удовольствием? 

238 137 Например: 

овощной суп, 

борщ, гороховый 

суп, суп с 

фрикадельками 

— 106 (77%) 

Вообще не ем 

первые блюда 

— 31 (23%) 

    

10. Какие вторые блюда ты любишь и ешь с удовольствием? 

238 133 Например: 

макароны, 

картофельное 

пюре, котлета 

мясная, котлета 

рыбная,  гуляш, 

плов, овощные 

блюда) — 111 

(83%) 

Вообще не ем 

вторые блюда 

— 22  (17%) 

    

11. Какие блюда из рыбы ты любишь? 

238 144 Рыбные котлеты 

— 20 (14%) 

Рыба тушеная 

-12 (8%) 

Любое 

рыбное 

блюдо — 

11 (8%) 

Не ем 

рыбу 

вообще -

95 (66%) 

Твой 

вариант 

рыбного 

блюда -6 

(4%) 

 

12.  Какие молочные, кисломолочные продукты (блюда) ты любишь? 

238 145 Например : 

молочная каша, 

молоко, кефир, 

Нее люблю и 

вообще не ем 

-25 (17%) 

    



йогурт, творог, 

запеканка 

творожная — 120 

(83%) 

13.Какие напитки  тебе нравятся? 

238 152 Например  : чай, 

сок, компот — 

152 (100%) 

     

 

Выводы: 

•  85 % из 164 опрошенных учащихся считают питание в                    школе 

здоровым и полноценным; 

•  77 % из 164 чел. опрошенных учащихся удовлетворяет 

система организации питания в школе; 

•  В целом все опрошенные (164 учащихся) считают 

положительной работу школы по организации питания. 


